

Algemene informatie

Aanbesteding: Leveren plantmateriaal
Aanbestedende Dienst: Gemeente Middelburg
Referentie: 2300045-1

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Licentiesoorten

Vraag:
Bijlage 1b Prijzenblad heesters

Wij melden u dat op bijlage 1b Prijzenblad heesters een aantal soorten van de door u gevraagde heesters kwekersrechtelijk beschermd zijn. Hierdoor heeft de inschrijver die licentiehouder en/of licentiekweker is een onevenredig voordeel, waardoor het gelijkheidsbeginsel wordt geschonden. Hierbij verwijzen wij naar artikel 2.76 van de aanbestedingswet.

- Worden deze planten, welke kwekersrechtelijk beschermd zijn (patent) in het kader van het gelijkheidsbeginsel uit de inschrijflijsten gehaald?
- Of mag er als deze planten niet uit de inschrijflijsten worden gehaald dan in het kader van het gelijkheidsbeginsel een gelijkwaardig alternatief worden aangeboden.
- Wilt u dan aangeven welke soorten u als gelijkwaardig alternatief geoffreerd wilt krijgen?

Het betreft de volgende soorten:
- *Cephalanthus occidentalis* 'Flower Power' ®
- *Cornus alba* 'Ivory Halo' ®
- *Weigela* 'Naomi Campbell' ® (Bokrashine)

Antwoord:
Deze soorten vervallen en zijn uit bijlage 1 Prijzenblad gehaald.

Percelen: P1 1
Beantwoord op: 18 jun. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Kortingsbepaling

Vraag:
Aanbestedingsleidraad blz 29-30 paragraaf 5.8

Kunt u een rekenvoorbeeld geven van de kortingsbepaling?

Antwoord:

Paragraaf 5.8 kortingsbepaling vervalt.

Percelen: P1 1

Beantwoord op: 18 jun. 2024

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Kopie verzekeringspolis

Vraag:

Aanbestedingsleidraad blz 16 paragraaf 4.1 en blz 17 paragraaf 4.2.4

In het overzicht van in te dienen stukken in paragraaf 4.1 viel het ons op dat de kopie van verzekeringspolis weg gevallen is. Zou u deze toe kunnen voegen aan de tabel?

Antwoord:

Deze is toegevoegd aan de tabel.

Percelen: P1 1

Beantwoord op: 18 jun. 2024

Ref.nr.

4

Onderwerp:

230045-1 ROK leveren plantmateriaal aanbestedingsleidraad DEF - 4.3.3.1 kerncompetenties

Vraag:

U heeft aangegeven dat de referentie(s) dient/dienen te zijn ondertekend door de referent (de opdrachtgever).

In uw bijlage "Bijlage 2 Invulformulier kerncompetenties - Format referentieopdracht" is echter geen veld opgenomen voor de handtekening van de referent (de opdrachtgever). Daarnaast is het volgens de Aanbestedingswet 2016 de bedoeling om de administratieve lasten voor inschrijvers te verlagen. Gaat u akkoord met het feit dat alleen de inschrijver het referentieformulier ondertekent?

Antwoord:

Ja dat is akkoord.

Percelen: P1 1

Beantwoord op: 18 jun. 2024

Ref.nr.

5

Onderwerp:

230045-1 ROK leveren plantmateriaal aanbestedingsleidraad DEF - 5.4.2
Subgunningscriteri - 5.7 Indexering

Vraag:

Inschrijver merkt op dat de producten schaars zijn. Kan de gestanddoening van de prijzen beperkt worden tot één leverseizoen?

Antwoord:

De aanbestedende dienst gaat ervan uit dat u met gestanddoening bedoelt de jaarlijkse indexering conform paragraaf 5.7 van de aanbestedingsleidraad. Jaarlijks kan worden geïndexeerd op 1 september (start leverseizoen). De eerste keer op 1 september 2025.

Percelen:

P1 1

Beantwoord op:

18 jun. 2024

Ref.nr.

6

Onderwerp:

230045-1 ROK leveren plantmateriaal aanbestedingsleidraad DEF - 5.4.2
Subgunningscriteria - 5.6 Verificatie en toelichting plan van aanpak

Vraag:

Kunt u aangeven hoeveel tijd (in minuten) Inschrijvers krijgen om hun plan van aanpak toe te lichten?

Antwoord:

De gestelde tijd is maximaal 30 minuten. Daarna is er gelegenheid voor het beoordelingsteam om aanvullende vragen te stellen, dit duurt ca. 15 minuten

Percelen:

P1 1

Beantwoord op:

18 jun. 2024

Ref.nr.

7

Onderwerp:

230045-1 ROK leveren plantmateriaal aanbestedingsleidraad DEF - 5.4.2
Subgunningscriteria Plan van Aanpak - Assortiment en netwerk

Vraag:

U benoemd dat Inschrijver een toelichting dient te geven op "Patentsoorten van een andere kweker". In de aanbesteding zijn deze soorten uitgesloten. Waarom dient Inschrijver wel een beschrijving hiervan geven? Graag uw gemotiveerde antwoord.

Antwoord:

Patentsoorten zijn inderdaad in verband met het gelijkheidsbeginsel niet in

de prijslijsten opgenomen. In 1.2.2. van de aanbestedingsleidraad is aangegeven dat deze soorten buiten de reikwijdte van de overeenkomst kunnen vallen. Het kan echter bij uitzondering voorkomen dat gedurende de looptijd van de overeenkomst toch patentsoorten worden gevraagd waarvoor de opdrachtnemer een aanvullende eenheidsprijs moet indienen. We willen daarom aan de inschrijver vragen hoe uw werkwijze is als deze soorten niet in uw assortiment voorkomen.

Percelen: P1 1
Beantwoord op: 18 jun. 2024

Ref.nr.
8

Onderwerp:
230045-1 ROK leveren plantmateriaal aanbestedingsleidraad DEF - 2.2
Planning

Vraag:
Inschrijver neemt aan dat er een proces verbaal van opening gepubliceerd zal worden met daarin opgenomen de namen van alle partijen die een inschrijving hebben gedaan. Is deze aanname juist?

Antwoord:
Ja, dat is juist

Percelen: P1 1
Beantwoord op: 18 jun. 2024